

# A30 晒一周

▶ 晒童年

//小时候分不清左右脚,老穿反鞋,后来为了防止穿反鞋就在左脚上面写了个A,右脚上面写了个B,结果我妈给我刷鞋时发现了一顿暴打。

▶ 更多



现代快报吧 热吧 知道 MP3 图片 视频 空间

百度一下

现代快报



## 二的基因早在遥远的童年就伸出了二的小手 谁小时候没有二过

### 大家都很爱白娘子

这些年来,“白娘子”更新了好几个版本,不过,在大家心中,没有任何作品能超越赵雅芝版本的,因为她是许多人心中的“儿时偶像”。

楼主“瘟疫小姐”晒若干糗事时,自然也不会忘记儿时偶像。“有阵子《新白娘子传奇》播得很火朝天。我特钟爱里面的白素贞,老妈上班之后我就从衣柜子里翻出可以拖到地上的长纱巾,带着发卡固定到头上,踢踏上鞋柜里放的高跟鞋,又洒了老妈半瓶子的香水到身上,一个人很悲伤地对着空气说:‘小青……你不能死啊!’”这样富有镜头感的画面,惹得网友哈哈一笑的时候,楼主杯具了。“回来老妈发现纱巾破了香水没了,然后一顿毒打,我小时候因为太二没少挨打。”

白娘子一亮相,就勾起了不少网友的共同回忆。网友“王小花”小时候也特别钟爱扮演白娘子。电视剧中,赵雅芝分饰两角,又是扮演白娘子又是扮演胡媚娘,“精分”的本领也惹来“王小花”的模仿,“有时候还一人分饰多角色,

哈哈!每次关着房门演到动情处,我奶奶就会推门而入说我把床单弄到地上了,弄得我很扫兴。”

表演还没尽兴,却被意外打断匆忙收场,突然间难免不能很快从角色中转换出来。网友“杨枝小甘露”深有同感:“白娘子是当时非常盛行的角色扮演游戏。有一次我和一朋友在她家玩,演的是小青拜见姐姐的那一段,我们演到动情处她突然说感觉她妈妈要回来了,当时她作业还没写完,会被她妈骂,我说快点把这一集演完,一急,结果她就说了句‘小青拜见妈妈’。”

既然COSPLAY白娘子,道具自然少不了,纱巾,发型,雷峰塔……一样都不能少。“口兔兔”小时候把蚊帐加两根筷子顶头上,装白娘子。“檬柠”小时候家里买了大彩电,“我把大箱子放在我屋,然后自己在里面一坐坐好久装白素贞修炼。”而网友“真得劲儿”偷了老妈的高跟鞋和口红,不过,没找到丝巾,就在家翻出一块类似浴巾的东西包到头上。道具差点不要紧,一忘可以忘我演出。“太投入了,以至于老妈回来,我就一激动就那样子跑去给她开门,我妈

一脸惊吓地看了我好久。”白娘子的影响力果然好大。

见网友们纷纷晒出COSPLAY白娘子的二事,瘟疫小姐使出秒杀级的无敌糗事:“那个时候家里还没有暖气,家家生的铁炉子,我披着那个演白娘子的纱巾满屋子乱窜,拖地的纱巾不小心扫着了炉子的一角着了火,我还知道,继续跑,后来我妈追着我屁股后面给我灭火。”

### 楼主二的一家

童年的口事,一直是网上的热门话题。可楼主“瘟疫小姐”却二得出色,二出了风格。“小时候冬天穿很厚的棉裤,自己总是提不起来,有一天中午在妈妈单位没回家,一起上学的小朋友来叫我走,我刚上完厕所裤子没提好就背着书包往外跑,我妈就在后面追我,结果在单位大门口追上了我,就当着很多上学小朋友的面给我提棉裤,□”;“小时候分不清左右脚,老穿反鞋,后来为了防止穿反鞋就在左脚上面写了个A,右脚上面写了个B,结果我妈给我刷鞋时发现了一顿暴打”;“课堂上吃泡泡糖,被老师发现后把泡泡糖贴到

傻事与天真事,相信你小时候也做过。近日,网友“瘟疫小姐”在百度现代快报吧发帖,晒自己小时候做过的比较二的事情,新一季喜感的糗事吸引了很多网友围观。有网友留言,原来我们小时候普遍很二啊。



### 二事让失恋的网友笑到飙泪

做二事可能是因为年纪小,可能是因为太生气了。网友Dove小时候很喜欢外婆炒的马铃薯块。“有一天端着一碗在院子里吃地正欢乐,突然发现一只鸭子一直在盯着我。我就夹了一块丢给它吃,它也吃得很欢乐。结果鸭子吃了又盯着我看,我就不高兴了,拿身体护着碗不肯给它吃,后来那鸭子居然拿嘴啄我,我就怒了(其实是二了),一把把整碗马铃薯倒扣到了鸭子头上。”

而网友“清木”因为好显摆做了二事:“初一,物理课上讲什么压强等于压力除以受力面积。于是,有一天完雨我们在操场上体育课,一个同学踩到了泥坑、鞋上粘了好多泥。我说,这充分说明你的压力太大了,看我的。接着,我腾地一脚踩下去,然后悲剧了,整只脚都陷在泥里,让我刮了半天的泥。”

网友“红尘笑”感慨,“我笑到飙泪。跟男友分手后第一次不是装的笑,感激啊感激,真该颁个锦旗给楼主。”

快报记者 戎华

//晒信件

## 挨训后给未来的儿子写信 儿子,我是你爹!

未来是什么样子?我们不知道,但是可以想象。论坛上,网友贴出写给未来的信,有写给未来男朋友的,质问他“为什么这么晚才出现,让姐等这么久,天天生活在恐慌中”。有网友给未来儿子写信,因为无聊,刚被“你爷给熊了一顿,心里很是烦闷,没处发泄”。如此有爱的帖子,引发网友跟帖留言的热情。

发帖人:匿名人士 460665

儿子,我是你爹!老子现在无聊,又不想看书,刚才又被你爷给熊了一顿,心里很是烦闷,没处发泄,就突发其想先教训下你个小兔崽子,别管老子教育得对还是不对,你都给我听好了,有则改之,无则加勉,不准顶嘴,否则扁你是没商量的!

你爹我现在正值风华茂盛之年头,20岁刚出头,一无所长!就连你妈我现在还没有找到呢,所以我觉得现在给你写信的这件事情特牛逼。俗话讲,老子英雄儿好汉,你将来也得像你爹这样有魄力!这是必须的!

据你奶奶说,我小的时候有多动症,在娘胎里就表现出来的!成天不分昼夜地在你奶奶的肚子里踢来踢去的,当然这是好事,是生命力顽强的象征,但是我可给你说明白了,别管你将来有没有多动症,你在娘胎里的十个月最好给我低调点,活动筋骨的时候给我小心点,没事少给我乱踢,你踢的可是我媳妇!在有你活动征兆的前期,你爹我会买个笔记本和笔,每踢一次,我就给你记一笔,你踢一脚,老子将来绝对会还你十脚的!我建议你还是把劲给攒足了,想踢等你出来了老子陪你使劲踢!

等你四五岁的时候,估计你还会有个妹妹,漂亮的妹妹,因为长的像你妈!至于你的长相,由于像我,所以老子也不跟

你计较了。但是那时候你必须得给老子吃壮一点长高点,那样才能保护好你妹妹!我允许你欺负别人的妹妹,但是我绝对不允许别人欺负你的妹妹!所以你最好能成为打架大王!像你爹小的时候那样,打遍全巷子无敌手!将来你回到你奶奶曾经住的那个小巷子,你可以自豪地和大虎、二虎子等人的儿子说:“俺爹原来小的时候经常把你爸骑到下面打。”

等你六七岁的时候,应该上小学了吧。好好学习是应该的,但是不是必须的,学着做人才是必须的。你可以交朋友,甚至可以谈恋爱,老子不跟你一般见识!但是不可以随便拽别人小姑娘的辫子,也不可以趁上课的时候踢前排小姑娘的屁股,更不可以谁有糖就跟谁玩!那事你爹我干过,亲身经历告诉我,长大后是会被嘲笑的!

读大学的时候,我不会干涉你的任何事情,条件是你能顺利地拿到毕业证。谈了女朋友,带回来给老子看看,只要鼻子不歪眼不斜四肢健全我都不会反对的。但是你必须得给我带个“主流”回来!

好了,老子不跟你啰嗦了,该睡觉了!还有些没说到的地方我保留着发言权。你不满意的就放心里,别被老子看出来,不要赶时髦,跟老子搞起义。老子会在萌芽状态就给你镇压下去的!

//晒回复

## 网友智慧大集合 自动回复也彪悍



在QQ状态里,除了在线,隐身,还有另外三种状态:离开、忙碌和请勿打扰。在这三种状态下,QQ有自动回复的功能。而这也给网友们提供了创意娱乐的平台,各种有个性、油菜花的自动回复层出不穷,在天涯里就有一个帖子,汇集了网友们见过的最彪悍的自动回复。

### 机械故障型:

刚QQ出问题了,你再说一次

在网友们晒出的这些QQ自动回复里,整人指数最高的就是那些自称出现了机械故障的回复。像网友“烟火淡蓝”跟大家分享的这条就被众多网友收藏借用:“我的自动回复是:‘你刚才说什么?QQ出问题,没有显示出来,再说一次。’”据说此回复威力极大,有一次“烟火淡蓝”的一个朋友Q他,不知道这是自动回复,就乖乖地把同一条信息连发了四次。

诸如此类的还有很多,稍微仁慈点的比方说:“由于大气电离层影响,与该用户的卫星连接已中断,请稍后再试。”狠一点的有:“你刚发表的内容已被隐藏,对方可能无法看见你的内容,请重启计算机!”据说,真的有不少网友很听话的就去重启计算机了。

### 油菜恶搞型:

什么什么,你说什么?

除了假借机械故障之名整人,还有一些油菜花的自动回复,简短却也不失恶搞整人之功效。网友兰色轨迹的自动回复就具有这种油菜恶搞的特质:“谁啊你。”于是,“N多人给我报名,也有N多人骂我失忆……最搞笑的是,有一人一遍遍的给我解释他是谁。”

而网友“凉叶”的自动回复也很绝:“是呀,怎么了。”结果,“凉叶”的QQ里就经常出现下面的情况:“XX:在吗?凉叶:是呀,怎么了?XX:找你问个事情……凉叶:是呀,怎么了?XX:给个意见啊。凉叶:是呀,怎么了?XX:凉叶:是呀,怎么了?XX:你在不在啊?凉叶:是呀,怎么了?……N分钟后,XX:晕,自动回复。凉叶:是呀,怎么了?”

### 囧囧YY型:

爱妃,表急。等朕沐浴完了会翻牌子滴

整人恶搞之外,□□有神的自动回复也不少。这些回复大多还都带着YY的色彩,凝聚了网友们强大的想象力。这不,网友“小气鬼诺诺”设置的自动回复就是:“您所Q的用户已经被火星人绑架,请继续Q此号码999次。FBI将根据你的诚意决定是否派超人前去拯救○主回来。”很有喜感的是,“诺诺”的男朋友在看到这条回复之后,还就真的连续Q了999次,还说:

“老婆,不要着急,我一定会把你救回来的。”发帖人“曾家大小花”晒出了一条:“爱妃,表急。等朕沐浴完了会翻牌子滴。”笑果十足。

实习生 顾然 快报记者 张润芝

//五花八门

### 晒晒你曾经的座右铭

发帖人:罪过罪过

出处:猫扑

“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”这句曾经是千万人的座右铭,也是我曾经的座右铭,读书时经常把它写在书上、笔记本上,甚至是经常挂在嘴边。但事实上,我们还是虚度年华,碌碌无为,现在,“车到山前必有路”倒成了座右铭了,时间总是要过去的,问题也会解决的,至于结果就不想它了。大家的座右铭是什么呢?

### 跟帖

就再见吧:天道酬勤。以前总是以这句话来激励自己。可是,老天也不开眼。

农夫(三)拳:穿别人的鞋,让别人去找吧,囧~

捡云的孩子:我曾经的座右铭是:给我一个支点,我能撬起地球。好囧啊。

### 抛弃家庭的爹来找我

发帖人:不能崩坏

他在我7岁时就去日本了,然后慢慢开始对我们不管不顾了。当时我妈把出国机会给他,还办了假结婚,想不到一年不到就变真的了。结果前几天,我很Q地发现人人上面出现他的留言。我还没跟我妈讲,不敢想她知道后会是什么反应。

前几年听说他有和以前的邻居联系,那家多嘴的告诉他我们现在的情况了。谁知道他现在突然找我是要干嘛,我不知道要不要跟我妈说,也不知道要不要理他。太混乱,怎么办好呢?

### 跟帖

我喜欢妄想:把你放在火星的舅舅叫过来扁他。

左眼跳财:Maybe 他现在发达了,给他个卡号,叫他把遗产直接打进去!

半年保质期:1.给他个卡号,叫他把遗产直接打进去;2.给他买份巨额保险;3.你知道的;4.不用我说了……